

Mesajul ministrului afacerilor interne, Carmen Dan, pentru promoția 1968 a Școlii de ofițeri a M.A.I.

Sunt onorată să transmit salutul meu *Promoției 1968 a Școlii de ofițeri a MAI*, celor care, în anul Centenarului Marii Uniri, împlinesc 50 de ani de la avansarea la gradul de locotenent.

După cum bine știți, în Ministerul Afacerilor Interne tradiția, dar mai ales oamenii care au contribuit la păstrarea identității naționale constituie valori și repere instituționale de neclintit, ancore ale normalității în lumea zilelor noastre.

Mă bucur, de aceea, să constat că ofițerii care, onorant și-au asumat numele de *Promoția Praga* păstrează vie în inimi imaginea instituției în care s-au format și sărbătoresc, la Alba Iulia - loc simbolic în istoria națională - semicentenarul acestei promoții.

România, ca stat național, suveran și independent, unitar și indivizibil, a fost făurită prin sacrificiile și faptele de eroism ale înaintașilor noștri, prin curajul și viziunea unor oameni care au crezut, din tot sufletul, în idealul național al unității.

Iar dumneavoastră sunteți parte a istoriei recente a României, parte a unei generații de cadre ale Ministerului Afacerilor Interne care a contribuit semnificativ la evoluția și modernizarea instituțională a acestei țări.

Dacă luăm ca reper ultima jumătate de secol - chiar perioada în care dumneavoastră ați intrat efectiv în activitate ca ofițeri – este evident că România a trecut prin schimbări majore. Și nu vorbim doar de schimbarea regimului politic, ci de apartenența la alianțe militare și economice puternice așa cum sunt NATO și UE.

Este și meritul dumneavoastră că România și-a împlinit vocația europeană și a devenit un factor de stabilitate în regiune, în condițiile în care, așa cum bine știți, provocările acestei zone a Europei sunt dintre cele mai diverse.

Dar, indiferent de schimbările politice și economice prin care trece o țară, reperele morale, etice și profesionale rămân adevărate ancore în furtuna vremurilor. Tocmai de aceea, prin patriotism, demnitate și curaj rămâneți modele pentru generațiile care vă urmează.

Se cuvine ca, în astfel de momente, gândurile noastre să se îndrepte și către colegii care nu mai sunt printre noi, către cei care și-au împlinit misiunile încredințate chiar cu prețul vieții. Îi vom purta veșnic în inimi!

Știu că mulți dintre dumneavoastră sunteți activi în cadrul Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din Ministerul Afacerilor Interne și mai știu că putem conta oricând pe sprijinul și inițiativele voastre, atât de binevenite.

La ceas aniversar vă felicit, vă mulțumesc pentru activitatea desfășurată în ultima jumătate de veac în slujba României și vă transmit, totodată, urări de sănătate și viață lungă!

La mulți ani!

MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

CARMEN DAN
